
Nezapomenutelné a pozoruhodné výroky študáků a kantorů 

 ve třídě E1- E4 / 1957- 1961 
 

zaznamenané na věčné časy jejím pečlivým dokumentaristou  

študákem Wernerem Reckziegelem 

 

študáků 

Peršané vpadli Řekům zepředu do zad. 

Plavba do Palestiny trvala Římanům 100 let. 

Hnědé uhlí vzniklo ze sladkovodních stromů. 

Za dob sv. Václava před 19 tisíci lety. 

Komenský se pravděpodobně narodil na třech místech. 

Habsburkům v Třicetileté válce zbylo Československo. 

Magalhaens na Filipinách zemřel a pak plul do Afriky. 

Toman se chystá na návštěvu ke své milé, ale jeho dcera mu radí... 

 V 17 letech je Božena Němcová prodána... 

Olbracht byl považován za politicky neschopného. 

Řekla si, že už se ženit nebude... 

Lotka se k němu za kulisami měla, ale on se k tomu neměl... 

Oba se chtěli stát manželkou Rózy. 

Manželé adaptují dítě. 

Město je ohražená ohrada. 

Ves Sokolovo na břehu řeky Temže. 

Sloveso napíšeme v 7. pádě. 

Souhlásky dělíme na samohlásky... 

Lenzovo pravidlo: Položíme-li ruku na severní pól... 

Je to plyn, který se pak změní na pevnou vodu. 

Ozubená kola jsou kola, která mají zuby. 

Měření stejnosměrného proudu má charakter ryze akademický. 

Vedení je překompenzováno na cos fí =1,2. 

Známe stroje stejnosměrné jednofázové... 

Trolejbus má magnetickou brzdu, která se v nebezpečí přisaje na koleje.  

Kola se uvnitř otáčejí pomaleji. 

Vlnovitá přímka 

Inženýr Marek vynalezne Boha. 

...řekl beze slova předseda. 

 



kantorů 

 

Janeček, ty seš Jůza? 

Ty jsi také odněkud? 

Všichni chybí, že ano? 

Minule si vyložíme... 

První Evropané, kteří přišli do Číny, se velmi divili, když Číňané udělali hromádku 

na zem a začaly z toho šlehat plameny. 

Podle vzoru „kuře“ se skloňují koště, vole – vždyť si to můžete přečíst... 

Nejdříve byl někdo blbý a teprve pak z toho vznikla blbost – no, to je logické, že 

ano? 

Když se dva o to hádají, tak mají pravdu oba, protože nemá pravdu žádný! 

Ona už mluvila, respektivě nemluvila. 

Psát můžeme buďto písemně nebo ústně. 

projev mluvený i ústní  

Dřevěné modely bývají většinou ze dřeva. 

papírové mince 

Když fašisté přepadli ráno v 16 hodin SSSR... 

Průplav Nil – Černé moře 

Ta přímka nemusí být rovná. 

Když se MgO roztaví, tak svítí, ale roztavit se nedá. 

Svislé stěny nesmějí být svislé. 

Šedá litina je červená. 

Kolik je délka 1 cm? 

Díra nemůže, ale musí mít úchylku. 

Díra 180°  


